CENSCAUCETE 29ANO MATEMATICA
Guia N°4
CENS CAUCETE
Area Curricular: Matematica
Curso: 2%no
Turno: Noche

Docente: Claudio Guzméan

Tema: Divisidbn de NUmeros enteros.

Contenidos:

e Interpretacion de modelos que den significado a la Division en Z.

Capacidad a Desarrollar:

Comprender y aplicar los conceptos y procedimientos de numeros
enteros a situaciones diversas que permitan avanzar en el estudio de las
propias matematicas y de otras ciencias, asi como en la resolucion
razonada de problemas procedentes de actividades cotidianas y diferentes

ambitos del saber.

Criterios de Evaluacion:

e Uso correcto de la simbologia matematica y conocimiento de las propiedades
a la hora de operar y simplificar expresiones matematicas.
eBusqueda y uso de fuentes de informacion.

¢ Presentacion de trabajos y cuaderno.
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CENSCAUCETE 29ANO MATEMATICA

Guia 4 de Matematica Curso: 291°

P L o
Division - -

Como estamos trabajando en el conjunto Z, vamaos a considerar
solamente las divisiones exactas (resto = cero), es decir, aquellas en
que el dividendo es multiplc detl divisor.

La division esta definida como la operacion mbersa de la multxpluca—

cian.

Ejemplo:
a;b:c<=.a=b.c

l L__ > .cociente
divisor

—» dividendo

Observemos los ejemplos:

Il

(&) = (H3)
(o)« i8]
(=#h) #FLxI)
(3] ~ (~3)

a) (+#12) ¢ (+4)= +3 = (+12)

I

B) (=12) & (~4) = $8 e~ 27
) (+12) = (=4) = %3 ¢>(+12)

Il

d) (= VR ) = B v )

es decir:

Si los numeros. enteros tienen igual signo, el resultado es positivo.
Si los numeros enteros tienen distintos signos, el resultado es nega-

tivo.

;. Queé pasa cuando el dividendo es cerp?

0:3=0
O.(D):O
0:a=0

Cuando el dividendo es cero, e! cociente siempre es cero.
¢ Qué pasa cuando el divisor es cero?

3 : 0 = no existe

-5 : 0 = no existe

a : 0 = no existe

Cuando el divisor es cero, el cociente no existe.
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MATEMATICA

CENSCAUCETE 2°ANO

1. Calculen los coéiéntesf
2) (A8 s 8 e Cowuiivas e bh) (+9) : (+9) =
e)(=a8) s (F1BY s oo sun e B){-B0 E [(=8) = wos oww o
VBB I57) = oo e ) C=E0) 2 TN o o v oo s
G) Q5 ICET) S5 S 2w 5 5 S s s B) (~8) : (-8) = -wsws 9% 205 04
1) §-1S) B ORTN) S g w8 i ¥ i) (-1'0):(-2)=  ........
2. Calculen en cada casa el valor de fos S "
a)(-48): L. _J=4d b) (-36) : (-3) = [ ___1
&) =T Tleod «(-1) d){—“—‘—];s;o
e)20: [ "1=1(-9) ‘

3. Encuentren:

a) Lag il Qe B0 . »um e 058 958 55 nn fo %8s e

h) La-guarta Parte He (<120) v. s vaw - wBbive cmin v am v ocon

G) L3 TerCerd pAtE A8 28 cxvw s snnmrwmmvmmast oo N oemn o

g) Lagqunia paitede (F128) <o v v mm o X VP,
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